

Verslag Vergadering Faculteitsbestuur – 3 september 2021- Via Microsoft Teams

Aanwezig: Jan Kolen, Niels Laurens, Bleda Düring, Zoë v Litsenburg, Janneke Mulders (verslag)

OPENBAAR DEEL

5 Toevoeging van enkele onderwerpen aan de agenda

Mededelingen:

- David Fontijn is genomineerd voor de onderwijsprijs
- Annetje Ottow heeft rondleiding gekregen in V Steenis door Kolen. Was onder de indruk. Wil inzetten op samenwerking met andere partners zoals Naturalis.
- 10 - Düring had themabijeenkomst over valorisatie. Faculteit Archeologie springt daar echt uit. Kolen geeft aan dat Wouters ook binnen onderwerp open science archeologie als belangrijke partner ziet.
- Voorstel om bij werkbezoek gebruik te maken van RMO voor presentatie FdA, overleg en rondleiding.
- 15 - Thuiswerkbeleid is besproken in bedrijfvoeringsberaad. Mn brief voor leidinggevendenden vanuit HR. Maandag verder bespreken op FB.
- Kwaliteitsmiddelen: Düring bespreekt het geannoteerde stuk van de FR. Hij wil weten hoe ver het Fb mee wil gaan in de specificering van de activiteiten. Laurens geeft aan dat het geen kwaad kan om het onderwijsbureau te vragen een verscherping te maken. Düring bespreekt het verder in de onderwijskolom.
- 20 - V Litsenburg vraagt aandacht voor de faculty drinks. Wat is het beleid. Laurens geeft aan dat maandelijks borrelen er nog niet in zit. Mulders geeft aan dat de faculty lectures wel gepland staan, dus daar koppelen we voor nu een borrel aan vast.
- Fysiek vergaderen FB: Fb besluit om in principe online te vergaderen. Als de agendapunten daartoe aanleiding geven, zal fysiek vergaderd worden. As maandag dus digitaal, keer erop
- 25 fysiek.
- Verslag vorige vergadering akkoord.

Rondvraag

- Laurens heeft begroting ingeleverd. BFR 2 komt eraan.
- 30 -Düring vraagt naar vacatureervulling binnen onderwijsbureau. Laurens verwijst door naar Marjet.